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. Konuko nma yetsopoundpermx Opojesa flerbuBIX ca 5, Ko Kojux:
a) ce undpe Mory noHasmat;  6) cy cee undpe paznuunte?

2. Y npagoyriiom Tpoyry jeaaw owrap yrao je 30°. [yxuHa KaTete
Hacnpam yrna og 30° je 9cm. U3pauyHaj pacTojatbe TexuLiTa Tpoyrna
on:

a) opTOLIEHTpa TpoyrNa; 6) LeHTpa onmcaHor Kpyra Tor Tpoyrna.

3. Y 1poyrny ABC yrao a je 80°, a BucuHe h, u h, CeKy ce nop yrnom op
126°. Koja je Hajmatba, a koja Hajseha cTpaHmua y Tpoyrny ABC?

4. Jlyka je Ha TactaTypu xTeo a YKyua aeoundpenn 6poj ab. Mpewkom
je ncnpen npse yudpe 1 nocne apyre undpe ykyLao 4. Ha Taj HaunH
AobKo je ueTBOpOLMPPEHN 6poj 54 nyta sehn on ABouMdpeHor
6poja ab. Oppeay 6poj ab.

5. Y KBagpaTy cTpaHuie 44cm pacniopeheHo je 2013 Tayaka. [lokaxxu aa
nocToju KBaapaT cTpaHuLie Tcm y koMe cy 6ap ABe Tauke.

CBaKu 3ajjaTak ce 6onyje ca no 20 6ogoBa.
W3papa 3apataka Tpaje 120 MUHYTa.
Pewetbe ceakor 3agatka kpatko u jacHo 06paznoxuTu.

PELLEHA 3AHATAKA - VI PA3PE[,

Mpu3sHaBaTh cBako TauHo peletse Koje ce pasnuKyje of pewetba y
Kibyuy. BofioBatbe NpunarofuTM KOHKPETHOM peluerby.

1. (MJ146-2) a) Bpoj je memus ca 5 ako ce 3aspluasa undpom 0 unm 5, na
3aKibyyyjemo Aa ce Ha nocnedrbem MecTy mMory Hahm 2 uudpe. Kako undpe
mory Aa ce noHaesbajy npu 3anucy 6poja, Ha MPBOM MecTy mory ce Hahu 9
undapa (cee ocum 0), Ha apyrom 10 1 Ha Tpehiem 10 na Taksix 6pojesa nma
9-10-10-2= 1800 (10 noeHa).

6) Ako cy cBe uudpe paznuunte pasnukosahemo 2 ayyaja: 1) Ha nocneatbem
mecty je 0 - Taksux 6pojesa uma 9 - 8- 7 - 1 = 504; 2) Ha nocnegtem mecty je 5
— Takeux 6pojesa uma 8 - 8 - 7 - 1 = 448; [lakne, YKYNHO nmamo 952
uetBOpouudpeHa Gpoja Aerbuea ca 5 unje cy cse uudpe pasauumte (10
noexa).

2. XunoteHysa je 18cm (4 noeHa), TexuwHa ayx Koja 0firoBapa XunoTeHysm je
9cm (4 noeHa). OpToLeHTap NpaBoyror Tpoyrna je y TEMEHY MpaBor yrna, a
UEHTap OnuncaHe KpyXxHULe y CpeanwuTy xunoteHyse. Pactojatbe Texuwta op;
a) opToueHTpa je 6¢cm (6 moeHa); 6) LieHTpa onmcaHor Kpyra je 3cm (6 noewa).

3. (MN45-2) £AFB = AEFD = 126°.y =
4ACB = 180° - 4EFD = 54° (8 noeHa).
B=180°-(a+y) =46°.Kakojea >y >
B,T0jea>c> b (12 noena).

c

4. (MN146-1) Jlyka je ykyuao 6poj 4ab4 na umamo ga je 4ab4d=54ab (5
noeHa). Kako je 4ab4 =4004+10ab (5 noewa), umamo 4004 + 10ab = 54ab,
Tj. 4004 =44ab, opakne je ab=91 (10 noeHa).

5. Mogenumo kBappat npasama Koje cy napanente CrpaHuuama KBajpaTta Ha
Matbe KBaapaTe cTpaHuue 1cm. Ha Taj HaunH fo6ujamo 44 - 44 = 1936 marbux
KBajpata. 1936 Tauaka MOXEMO PacnopeauTin Tako Aa y CBakom of
nocmarpaHux Keajpata Gyne TauHo Mo jeHa Tauka. Ma Kako pacnopeaun
ocTane Tauke caka hie 6uTi y kBagpaty y kome je 6ap jow jenHa Tauka (og
npBo6uTHO pacnopehennx 1936 Tauaka) na ciegu t8phetbe 3agatka (20
noeHa).




